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	CLAUSULA DE PROTECCIÓN DE DATOS
	

REG-03-EI-AD



SI  NO  AUTORIZO a que el Centro de Educación Infantil “La Casita de la Aldea” de Aldeas Infantiles SOS, utilice la documentación aportada para que bareme las puntuaciones en la admisión de nuevos/as alumnos/as.
En cumplimiento de la legislación vigente en materia de Protección de Datos de Carácter Personal le informamos que los datos facilitados a través de este documento, con la finalidad de gestionar la relación académica y educativa, serán objeto de tratamiento en los ficheros del Centro de Educación infantil “La Casita de la Aldea” perteneciente al responsable de tratamiento, ALDEAS INFANTILES SOS de ESPAÑA.
¿Quién es el responsable de tratamiento?
Identidad: ALDEAS INFANTILES SOS de ESPAÑA 
CIF: G 28821254 
Dirección postal: Calle Angelita Cavero 9, 28027, Madrid
Teléfono: 902 33 22 22
Correo electrónico:  aldeasinfantiles@aldeasinfantiles.es
 Delegado de Protección de Datos: 
Contacto DPD.: protecciondatos@aldeasinfantiles.es

¿Con que finalidades vamos a tratar tus datos personales?
Tratamos la información que nos facilitan con el fin de realizar estudios psicopedagógicos, adaptaciones curriculares, pruebas de aptitud que mejoren la gestión educativa y el rendimiento educativo del alumno, gestionar la relación académica y educativa con el centro, así como gestionar la recogida de los alumnos del centro por terceras personas autorizadas y velar por el bienestar de los alumnos del centro. 
Legitimación y destinatarios:
La legitimación para el uso de estos datos está basada en el consentimiento otorgado por los tutor/es legal/es. Los datos recogidos no se cederán a terceros, salvo obligación legal. No se realizará ninguna transferencia internacional de datos ni análisis de perfiles. 
¿Durante cuánto tiempo vamos a conservar tus datos personales?
Los datos personales serán mantenidos mientras dure la escolarización del alumno. Al finalizar la misma, los datos personales tratados en cada una de las finalidades indicadas se mantendrán durante los plazos legalmente previstos o durante el plazo que un juez o tribunal los pueda requerir atendiendo al plazo de prescripción de acciones judiciales. Los datos tratados en base al consentimiento del interesado se mantendrán en tanto no expiren los plazos legales aludidos anteriormente, si hubiera obligación legal de mantenimiento, o de no existir ese plazo legal, hasta que el interesado solicite su supresión o revoque el consentimiento otorgado. 
¿Cuáles son tus derechos en relación con el tratamiento de datos?
Para el ejercicio de sus derechos de acceso, rectificación, supresión y oposición, deberá dirigirse al responsable del fichero, ALDEAS INFANTILES SOS  en la dirección arriba indicada. Igualmente, puede presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de datos si considera que sus derechos han sido vulnerados.
Firmado (Rellenar nombre y DNI como forma de firmar este documento a través del envío por mail).
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